

"07" червня 2021 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Архіпова Аліна - директорка Миколаївської загальноосвітньої школи I-III ступенів №31 Миколаївської міської ради Миколаївської області; членкиня Консультативної ради з питань сприяння розвитку системи загальної середньої освіти.

Назва: Як підготуватися та успішно пройти інституційний аудит закладу освіти

Мета: Систематизувати методичні рекомендації, які допоможуть керівникам закладів освіти побудувати якісну модель внутрішньої системи забезпечення якості освіти.

Зміст:

1. Моделі самооцінювання.
2. Корисні інструменти.
3. Поради по роботі з учасниками освітнього процесу.
4. Узагальнюємо результати.
5. Зворотний зв'язок.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, Робота закладу освіти, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, навчання впродовж життя, управлінська

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: керівники закладів освіти, класні керівники, заступники директора

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару розглянуть шляхи побудови моделі внутрішньої

системи забезпечення якості освіти, отримують рекомендації для керівників закладів освіти, які готуються до державного інституційного аудиту та планують проводити самооцінювання, а також дізнаються про корисні посилання з теми.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.